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oo 38 +56 =
e 60 + 20 =
oo 53+26=
e 74 +12 =
.77-17:— 58 + 27 =
oo 78 +20 =
o 34 +50=
oo 36 +37 =
e 26 +43 =
i 45+ 31 =
e 63 +29=
oo 46 + 46 =
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82-23= 29 +50 =
69 -22 = 66 + 25 =
49-11= 22+35=
49 -16= 59 + 39 =
;5-25= 28 +57 =
29-11= 69 +23 =
27-16= 18 +54 =
44 - 27 = 76 +24 =
85-23= 32 +37=
82-59 = 87 +11 =
29-17= 36 +36 =
77-50= 35+ 57 =
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31-13= 33+17=
89-25= 20+ 79 =
89-44 = 23+12=
66 -33 = 60 + 39 =
57-2o= 77+15=
63-12= 12+64 =
77-21= 79+11=
77-61= 74 +17 =
60 -49 = 69 + 31 =
60-20= 71 +29=
67-11= 45 + 35 =
85-15= 64 + 26 =
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50-33= 13+ 19 =
42 -17 = 74 + 24 =
65-33= 50+28=
58-37= 14 + 35 =
éO-47= 24+72=
43-20 = 78 + 22 =
42 -29 = 43 +57 =
77.-13'= 51+31=
21-11= 89 +11=
68 - 14 = 17 +60 =
38-23= 44 + 34 =
47 -18 = 56 + 33 =
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GEOMETRIE - JEDNOTKY DELKY

E )
J
1.a) Déti chtély hrat vybijenou. Nemély viak vyznacené hiisté
a tak se rozhodly, Ze si jej odkrokuji. Dopadio to takto:

b) Jaky tvar by mélo mit hfisté?
Pro¢ asi je vyznacené hiité tak kfive?

~

Dokazali byste détem poradit, jak odméiit hiisté bez pouZiti
metru tak, aby jeho protéjsi strany byly stejné dlouhe?

2 Kterou z nasledujicich moznosti bys vybral pro odméfeni hiisté a proc?

stopa . Q

loket k —

s
Poznamka: Stopa, loket, pid a palec jsou staré jednotky délky. Co se s nimi asi méfilo? Pld




